市委理论学习中心组(扩大)专题讲座举办

本报讯(记者 景桂珍 杨学超)5月 14日,市委理论学习中心组(扩大)专题 讲座举办,进一步加强领导干部心理健 康教育,精准提升干部心理调适能力, 充分激发干事创业活力,为全市高质量 发展筑牢干部队伍身心根基。

此次专题讲座邀请青海省第三人

民医院资深精神和心理专家马显明授 课。马显明以一场拉筋操带领大家沉 浸式唤醒身体,让大家从繁忙的工作状 态中解脱出来,体验身体拉伸带来的松 弛感。随后,他围绕精神卫生工作的重 要意义、心理健康的标准、心理健康工 作要求、压力应对和情绪管理、心理健 康素养十条等板块进行专题辅导,并结 合丰富的案例和深入浅出的理论分析, 阐述了心理健康对于工作和生活的重 要性,介绍了压力管理和情绪调控的技 巧,帮助大家更好地应对日常工作中的 各种挑战。

这次讲座不仅让参训人员对心理

健康有了更深刻的认识,也提供了科学 实用的心理调适方法,有助于大家在今 后的工作和生活中保持积极向上的心 态,进一步提升工作效率和生活质量, 推动格尔木市各项事业的全面发展。

市委理论学习中心组成员 全市副科 级以上干部,市属企业主要负责人参加。

我市2025年度"优企招才引智"专场招聘会在西宁举行

本报西宁讯(记者沙磊)5月11日 至13日,市委人才办联合团市委、市人 社局在青海大学、青海民族大学、青海师 范大学以"校园引才"的方式,开展2025 年度"优企招才引智"专场招聘,大力推 动高校与优秀企业人才供需对接,助力 企业优化人才供给,吸引本省优秀人才 来格就业。市委常委、组织部部长杨来 禄参加专场招聘,并现场指导。

招聘会现场,人头攒动,求职者络 绎不绝,许多企业的展位前排起了长 队。求职者来到各自感兴趣的企业展位 前,与企业代表进行交流。通过交谈,学 生们更加直观地了解了各个职位的具体

职责和要求,以及未来职业发展的潜在 路径。"今天的求职者非常多。我们已经 收到几十份简历,后期我们会对求职者 进行一一同访,并筛选出合适的人选入 职。"青海清源钾业科技有限公司人事主

多家企业表示参加此次招聘的毕业 生专业扎实、综合能力较强,有效缓解了 企业用工需求,部分岗位已经收到数十 份简历。为扩大影响力,企业同时开通 线上投递渠道,方便未能到场的求职者 参与。"今天的招聘会企业和岗位都比较 多,晋升条件和薪资都写得比较清楚。 我也投了几个技术岗位,希望能成功入

职。"青海大学大四学生张丹说。

据悉,此次招聘我市共有12家优秀 企业参加,涵盖新能源、化工、生态旅游、 现代服务业等多个领域,提供了技术研 发、管理运营、市场营销等176个优质岗 位。同时,招聘会企业优、岗位多、范围 广,既有高端研发岗位,也有一线实操岗 位。后续我市将做好高校毕业生离校前 后就业服务衔接,加强与企业、大学生的 联系和沟通,切实把好事办好、办实,推 动高校毕业生高质量充分就业。

截至目前,此次专场招聘共收到简 历 700 余份, 126 名毕业生与用人企业达 成初步就业意向。

本报讯(记者马 彩萍 杨学超)5月15 日,郭勒木德镇第十一 届人民代表大会第六 次会议召开。来自全 镇各行各业、各条战线 的人大代表肩负全镇 民众的厚望与重托,齐 聚一堂, 共商发展大 计、共绘美好蓝图。

德

届

人大六次会议召

会议听取了郭勒 木德镇人民政府工作 报告、郭勒木德镇人大 工作报告、郭勒木德镇 村级核算中心财务工 作报告。

会议指出,2024 年,全镇上下坚持以 习近平新时代中国特 色社会主义思想为指 导,全面贯彻党的二 十大和二十届二中、 三中全会精神及习近 平总书记考察青海重 要讲话精神,在市委、 市政府、西城区工行 委和镇党委的坚强领 导下,在镇人大和各代 表的支持和监督下,团 结依靠全镇各族群众, 勠力同心、攻坚克难,

圆满完成了全年各项目标任 务。全年实现地区生产总值8.21 亿元,同比增长5.1%;农牧民人 均可支配收入达25198.7元,同比 增长5.8%。

会议强调,今年是"十四五" 规划收官之年,是"十五五"规划 谋篇之年。郭勒木德镇将坚持 生态优先、绿色发展,坚持民族 团结、共同富裕,更好统筹发展 和安全,推动经济持续回升向 好,不断提高人民生活水平,保 持社会和谐稳定,巩固风清气正 的政治生态,高质量完成"十四 五"规划目标任务,打牢实现"十 五五"良好开局基础,围绕"一镇 六地"发展思路,主动作为、实干 争先,奋力开创郭镇高质量发展 新局面。

我市开展防治碘缺乏病日宣传活动

本报讯(记者 张金凤 朱玲玲)今年 5月15日是第32个全国防治碘缺乏病 日。当天,市卫健委组织市属各医疗卫 生单位、民营医院在奥体广场开展以"持 续科学补碘,推动健康发展"为主题的防 治碘缺乏病日宣传活动。

碘是人体不可缺少的重要微量元 素之一,碘缺乏会导致智力发育障碍、甲 状腺肿大、甲状腺功能减退、克汀病等病 症,缺碘影响智力发育是目前已知的导 致人类智力损害的最主要原因。开展碘 缺乏病防治宣传活动,旨在传播碘缺乏 病防治知识,提高公众对碘缺乏病危害 的认识,巩固提升地方病防治成果,更好 地服务人民群众身体健康。

活动现场,工作人员通过设立咨询 台、悬挂横幅、摆放展板、发放宣传资料 和小礼品、趣味互动等形式,向过往群众 宣传碘缺乏病的危害、科学补碘的重要 性以及碘盐的正确使用方法。同时,疾 控中心工作人员现场解答群众关于碘缺 乏病防治的疑问,详细讲解如何根据自 身情况科学补碘。现场还开展了爱心义 诊活动,医护人员为群众免费测血压、甲 状腺触诊,详细解答群众提出的各种健 康疑难问题,赢得了群众的好评。"我经 常在这里锻炼,看到有宣传活动,就过来 看看。没想到现场不仅可以免费测血



工作人员为市民讲解科学补碘知识。

记者 张金凤 摄

压, 还可以了解到不少关于地方病防治 的知识,希望今后可以多开展这样的活 动。"市民王先生说。

此次活动的开展讲一步提高了碘 缺乏病防治知识知晓率,形成了共同关 注碘缺乏病防治工作的良好氛围,增强 了广大群众的防治意识。同时,也引导 群众科学补碘,自觉购买和食用合格碘 盐,促进全市消除碘缺乏病防治成果进 一步巩固。

(上接一版)确保把党中央重大决策 部署不折不扣贯彻下去。以严的标 准落实管党治党政治责任,打通责 任落实的"最后一公里",不断把全 面从严治党推向纵深。坚决铲除滋 生腐败的土壤条件,持续保持惩治 腐败高压态势,以风清气正的政治

生态引领形成正气充盈的社会生 态。以开展学习教育为契机筑军中 央八项规定堤坝,抓住重点问题和 环节,深入查摆、集中整治,坚决有 力推动整改。涵养积极健康的党内 政治文化,严肃党内政治生活,加强 家庭家教家风建设,因地制宜推动 廉洁文化深入人心。

吴晓军强调,当前学习教育正 处在一个关键阶段,各级党组织务 必扛牢责任、敢于斗争,坚决破除 "特殊论"、坚决破除"补偿心理", 动直碰硬、以案促改、解决问题、转 变作风,以优良作风推动现代化新

青海建设事业迈上新台阶。

会议通报我省违反中央八项规 定精神问题,集体观看警示教育 片。会议以视频形式召开,省设主 会场、分会场,各市(州)、县(市、 区)设分会场。